

雪

现代快报B369号小记者、汉江路小学六(5)班 魏天舜

■指导老师:朱少丹

窗外北风呼啸,远远望去空 中似乎有大片大片的鹅毛轻盈地飞舞,大地茫茫,这是冬爷爷送给我们的礼物——雪。

户外很冷,哈气成霜,但这 一点也没有熄灭大伙的热情。我们三五成群地打着雪仗,堆着雪人,欢笑声飘荡到远方。2008年冬天的那场大雪让我印象深刻。大雪纷纷扬扬地下了好几天,路面上全都是积雪,使人寸步难行,奶奶带我在院子里走着,小小的我不知道下一脚的雪有多深,也许这一次是稳稳地站在路面上,而下一次就要陷入雪堆里,使我有一种探险的兴奋。但这两年下的雪只在花草树木上 有积雪,不过瘾啊!

现在的雪为啥越来越少呢?我和妈妈查阅了一些资料,先来

说说为什么会下雪。原来是因为冬季会受到寒潮的侵袭,寒潮本身就是从北向南流动的一股强烈的又干又冷的空气,当它的前缘和暖湿空气一旦发生接触,使暖空气里的水汽迅速凝华成为冰晶,又逐渐增大成为雪花降落下来。看来强冷空气是必不可少的,可是现在由于环境的污染,全球气候变暖,导致热气流强于冷气流,没有了下雪的必要条件。下雪可以冻死周围环境中的致病菌,湿润空气,减少人们的呼吸道疾病;还能消灭田里的害虫,给庄稼披上厚厚的棉被,瑞雪兆丰年,这可是为明年的好收成,打着基础呢!

大雪给我们带来了欢乐,也 给人留下思考:保护生态平衡,人人有责!

我和月亮聊聊天

现代快报B1245号小记者、银城小学四(5)班 郑瀚霖

■指导老师:李倩倩

一个夏天的夜晚,我在院子 里边吃西瓜,边赏月。突然,我发现月亮正对我微笑,我感到惊奇 又诧异,便想和月亮聊聊天,顺便问一些我很关心的问题。

月亮好像看懂了我的心思 说:“小朋友你好!今晚我们聊些什么呢?”我问道:“在你那清冷的广寒宫里,真的住着美丽无比的嫦娥和活泼可爱的玉兔吗?”月亮笑了笑,回答道:“对!你有没有发现,我的身上有一些黑黑的阴影?那就是月宫。”我又问:“天上真的有神奇的 UFO 吗?他们会停在月宫里

吗?有没有驾驶飞碟的外星人?”月亮调皮地眨了眨眼睛,笑嘻嘻地说:“没有!才怪!我在天上看到有许多UFO,他们有时候会来我家作客,在广寒宫大摆宴席。我的宫殿里居住着许多外星居民,他们长相十分奇特,穿着也十分另类!你要不要当宇航员,长大以后来探索呢?”我大声喊:“想。”“那我们一言为定,再见,小朋友!”月亮向我道别。

从此,我就树立了一个梦 想——当宇航员,乘坐着“神舟号”飞船,在太空自由穿梭翱翔。

南京的第一场雪

现代快报B1243号小记者、琅琊路小学四(5)班 崔泽欣

■指导老师:胡志宏

今年,南京的第一场雪下得 比往年早一些,所以早上起床发 现外面雪花飘舞时让我倍受惊喜。

早上的雪,飘得很散,一眼望过去,以为是大雾,但当我仔细眺向远方,整个南京城银装素裹,蔚为壮观。我一吃完早饭,就兴奋地跑下楼,静静地看着那些晶莹的雪花一朵一朵地飘落下来。有的雪花落在大树 上,为他们穿上了白棉袄;有的雪花落在自行车的坐垫上,为他们戴上了羽绒帽。走进校园,这些六角形的小精灵飘在了教 学楼上,飘在了桂花树上,还飘

在了我们的身上。雪越下越大,白色的小精灵们翩翩起舞,仿佛一朵又一朵白色的花绽放在空中,十分美丽。下课了,我立即冲向操场,站在了密密的雪花中。这时,我感觉世界上只有我一个人。快乐之际,我笑了起来,顿时,几朵雪花飘进了我的嘴里,一种凉丝丝的感觉沁人心脾,伴随着凉意就是一丝淡淡的甜……

现在,雪还在下,我真希望 每天都能和他们在一起游戏!这场大雪过后,我们何时才会再遇上它们呢。南京的第一场雪,真令人无比留念!

20年后的我

现代快报B1223号小记者、金陵中学仙林分校小学部四(6)班 卢亦可

■指导老师:王新

“接下来有请,本年度最具 创意、最具独特的服装设计 师——卢亦可上台领奖!”当我 听到自己的名字被漂亮的主持 人宣布时,我喜极而泣。终于,二 十年了,我等到了这一天。

为了这个梦想,我付出了很 多汗水和努力。我是一名国际知 名品牌的首席设计师,我带领我 的团队参加了很多次米兰时装秀。在上次时装秀中,我带着我 从小就设计的服装——火烈鸟上场了。它是有万条金线缝制而成的,在灯光的照耀下,往四周 折射出耀眼的光芒,让人看起来

像一团火焰正在燃烧。当模特走 动的时候像鸟儿在飞一样得栩栩 如生。我的作品轰动了全世界。为了设计这个作品,我们起早贪黑,只要一起比赛了,就互相提醒,打起精神工作到半夜。最后我们设计出来的作品终于得了奖, 我们跳呀,叫啊……欢呼声回荡 在时装秀上空。我为我的团队感 到自豪,为我自己而感到骄傲。

“叮叮叮、叮叮叮”闹钟响了 把我从20年后的梦里惊醒。为 了我能够成为梦中那个20年后 的我好好努力吧!我相信心有多 大,舞台就有多大。

看荷花

现代快报B1089号小记者、金陵 中学仙林分校小学部四(10)班 凡响

■指导老师:黄文峰

夏天,烈日炎炎,我和爸爸 妈妈去玄武湖看荷花。

来到荷花池边,放眼远 眺,哇!我惊呆了。满池的荷花 竞相开放,“接天莲叶无穷碧,映 日荷花别样红”,真令人心旷神怡。近看,湖水清澈,荷花挺着胸脯,昂起头,绽开灿烂的笑容。有的荷花已经全部开放了,清风吹来,她们像舞蹈演员伴随着优美的音乐翩翩起舞;有的荷花才展开两三片花瓣,像一个直冲云霄的小火箭;还有的是花骨朵,含苞欲放,像个羞涩的小姑娘。荷叶青翠欲滴,像滑滑梯,还像一艘小船。“滴答,滴答,”下雨啦!雨点宝宝们有的落在了荷叶上,有的落在荷花上,还有的落在了小河里。他们高兴极了,邀请同伴们过来一起玩。

荷花不仅外表美丽,而且 她也象征品质高洁,做人也须如此。

学游泳

现代快报B1246号小记者、 北京东路小学三(2)班 李梓铭

■指导老师:周娴

今年暑假,我和两个好朋友 来到游泳馆跟着教练学习游 泳。第一次来到游泳馆,我们又 兴奋又紧张。

教练告诉我们要学习蛙泳,并讲了蛙泳的学习步骤。教练一说完,我就迫不及待地开始尝试起来。要游好蛙泳,学会憋气和换气很重要。于是,我先吸了一大口气,然后把头没进水里,练习憋气。随后,我们开始了“真正”的蛙游,用手脚划水四次换一次气,再划水四次换一次气,就这样周而复始。刚开始时,由于不太熟练,我的动作跟不上,呛了几次水。因为害怕就更游不好了。教练鼓励我说,“别着急,不要心慌,记住动作,你肯定行!”爸爸妈妈也在一旁对我大声喊着,“别害怕,坚持住,要相信自己!”于是我又游了起来,慢慢地我适应了,并且游得越来越好。

我觉得游泳不只是有趣, 它还告诉我们只有努力坚持, 才可以把事情做好。

笔袋的自述

现代快报B1025号小记者 芳草园小学三(5)班 王煜灵

大家好,我是一只笔袋。上个学期,小主人把我从超市里的货架上买了回去。

从外表看,我是长方形的,而且是用布做的,这让我既结实又柔软。我穿着一件粉色的外衣,外衣上有一个扎麻花辫的小姑娘。一张萌萌的脸蛋永远对着你微笑。美丽的小姑娘四周,点缀着许多花朵,如同众星捧月般,把她烘托得更加美丽。我不仅外表很漂亮,而且还很实用。我是一幢美轮美奂的三层小别墅。第一层住着课程表先生,为小主人准确报告课目。第二层住着钢笔弟弟和红笔小姐,在小主人要写字时,便挺身而出。第三层住着橡皮妹妹、尺子大哥和胶带姐姐,他们也经常帮小主人解决问题。

能为小主人服务,我很自豪。

我爱的梵高

现代快报B1128号小记者、力学小学五(6)班 张晓青

今天,我要写的大师是梵高。我最喜欢梵高的《夜晚的咖啡馆》了。

我之所以喜欢这幅画,是 因为这幅画有足够的想象空间,而且这幅画很有意义。看着这幅画,我想象着,不一会儿就“走进”了画中。我看秋凉如水的夜晚,在咖啡馆门前整齐地摆放着几张咖啡桌。桌子边上稀疏地散坐着一些客人,他们三三两两地聚在一起喝着咖啡,小声地聊着天,相互倾诉、相互聆听。而梵高却独自一人坐在一张咖啡桌前,

儿时趣事

现代快报B1240号小记者、三牌楼小学五(1)班 关珂

■指导老师:李海宁

有一年夏天,我大连的姐 姐来南京玩。那时,姐姐已经初 中毕业了,我上幼儿园,所以姐姐经常会接我放学。她每次都会给我买好吃的,我十分开心。

有一天,姐姐又来接我。我一蹦一跳地跟着她。路过一家苏果便利店,姐姐以前经常在这个店里给我买吃的。但是今天她没有进去,一直往前走,我叫她也不理我。接着,我们就走过大桥。路边有个卖糖葫芦的,姐姐看都没看一眼,还是继续往前走。我失望极了,心情瞬间就从高山跌倒谷底,在后面慢慢地晃着。姐姐看出了我的心思,跑过来笑着对我说:“姐姐知道你是个小馋猫,当然不会亏待你啦!”听了这话,我高兴地跳了起来。“但是。”姐姐说,“我今天给你

买个特别的东西,千万不能让爸爸妈妈知道。”“好的!”我拍着胸脯大声对她说。姐姐带着我来到一个烧烤店,她买了三个羊肉串,给了我一串。我津津有味地吃起来。这羊肉串是平时妈妈坚决禁止我吃的,所以我吃得特别香。吃完我才发现,糟了,刚才吃得太猛,胸前衣服上沾了几滴油,十分醒目。姐姐看到了,也十分担心。

回到家,我低着头走进卧 室,想逃过我爸的火眼金睛。可惜呀,还是被发现了。我灵机一动,说:“那是我画画时不小心涂上去的。”“是这样啊,快让妈妈洗一下吧。”看着爸爸走出房 间,我向姐姐吐了吐舌头,嘿 嘿,这事总算瞒过去了。

每每想起儿时的这些趣 事,我都不禁会笑出声来,怀 念那个夏天。

守护神消防员

现代快报B354号小记者、翠屏山小学五(2)班 李美霖

标准还真是不容易哦!

消防员叔叔们的抢险救 灾工作绝对是争分夺秒啊!1 秒钟下楼,30秒穿衣,15分钟 到达现场,时间就是生命,所 以他们都练就了一身真功夫。

只要警铃声一响,他们就箭步 冲出,顺着不锈钢柱子“咻咻咻”

直接从楼上滑下一楼,然后快速 地蹬上防火靴、套上防护服、戴上头盔、背上消防设备、跳上消防车就出发了。看着身形矫捷的消防员叔叔们 干净利索地进行专业演示,我都惊呆了,不禁竖起大拇指,真是太棒了。最后消防员叔叔们还给我们介绍了各种 消防器材和设备,比如防毒面 罩、正压式消防空气呼吸器、安全报警器等。最后,还参观了消防车,我还坐上消防车的驾驶室,体验了一把那种惊心动魄的紧迫感!

消防员,真是一份伟大的职业!消防员叔叔们,真是一群最可爱的人!他们是我们的守护神,是永远迎战危险的“逆行者”。

菊花美

天正小学一(4)班 周泓宇

■指导老师:郑健

秋高气爽,菊花开放了,她们千姿百态,随着风儿跳舞呢。

有的像圆圆的乒乓球,有的像 小女孩卷卷的头发,还有的像金灿灿的太阳,她们真是太可爱了。